
 
Bulletin 

Comptroller of Maryland • Alcohol and Tobacco Tax Bureau • Goldstein Treasury Building 
P.O. Box 2999 • Annapolis, Maryland 21404-2999 • Telephone: 410-260-7314 • Fax: 410-974-3201 

Web Site: http://compnet.comp.state.md.us/red/ 

 
 
 

Bulletin TT-41 
 
 

February 11, 2005 
 
 
To: Wholesalers of Other Tobacco Products (OTP) 
 
Subject: Revised OTP Tax Return and New Schedule

 
 
Attached, is a supply of revised OTP Tax Returns and the newly created Schedule A.  Discard all obsolete forms 

COM/ATTB-609 and begin using new forms attached with the next OTP Tax Return.  The goal of this revision and 
new schedule is to collect information regarding roll-your-own tobacco distributed in Maryland.  The information will be 
used to protect Maryland’s participation in the Master Settlement Agreement.  Changes are as follows: 

 
Form COM/ATTB-609 (revised)     - Product Type on Line 5 changed to “Roll Your-Own.” 

 
 - Note added to advise that Schedule A must be      

                submitted for all Roll-Your-Own Tobacco    
                reported. 

   
 Schedule A  (new)   - All manufacturers from whom Roll-Your-Own tobacco is purchased must be 

listed.  The total amount of Roll-Your-Own tobacco purchased for the report 
period must be entered, in ounces, broken down by manufacturer. 

 
 
Questions concerning the revised forms and Schedule A can be directed to Lynda Saxon at (410) 260-7818, or 

Christie Mattox at (410) 260-7312. 
 
 
 

Larry W. Tolliver 
Director 

 
Attachments 

For the deaf and hard of hearing: TTY users call via Maryland Relay at 711 in Maryland or 1-800-735-2258 from elsewhere. 
If you need a reasonable accommodation for a disability, please contact us before you visit. If you need the information in 

this publication in an alternate format, contact the Comptroller’s Office. 

Maryland Regulatory and Enforcement Division 


